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Phương pháp:  

Dựa vào sơ đồ hình 4.1 SGK 

Cách giải: 

BÀI 4:  XÃ HỘI NGUYÊN THỦY 

CHƯƠNG 2: THỜI KÌ NGUYEN THỦY 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ – CHÂN TRỜI SÁNG TẠO - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Em hãy nối các dữ kiện ở các cột A, B, C với nhau để thể hiện các giai đoạn tiến triển của xã 

hội nguyên thủy. 

Cột A   Cột B   Cột C 

Bầy người 

nguyên thủy 
Gồm vài gia đình 

sinh sống cùng 

nhau 

Đứng đầu là tộc trưởng 

Công xã thị tộc 

Nhiều thị tộc sống cạnh 

nhau, có quan hệ họ 

hàng và gắn bó với nhau 

hợp thành bộ lạc 

Gồm các gia đình 

có quan hệ huyết 

thống sinh sống 

cùng nhau 

Có sự phân côn lao động 

giữa nam và nữ 
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